PAKA Jméno:

(vypracovat do sesitti) T¥ida:
Datum:

.V jaké vzdalenosti od osy musime na pace pusobit silou 50 N, abychom udrzeli v rovnovaze téleso o
hmotnosti 100 kg zaveésené ve vzdalenosti 2 m od osy?
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. Na pace pusobi sila 24 N ve vzdalenosti 1.6 m od osy. Jak daleko od osy musi byt zavéseno biemeno o
hmotnosti 6 kg, aby na pace nastala rovnovaha?

4. Dopocitej chybéjici udaje:

a) 0.6 m 0.2m b) 80 cm az c) 0.5m as
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5. Houpacku tvori prkno o délce 3 m. podepiené uprostred. Na jednom konci sedi chlapec o hmotnosti
20 kg. Jakou hmotnost ma druhy chlapec, kdyz se posadil 1.2 m od osy otaceni a houpacka je ve

vodorovne rovnovazné poloze?

6. Na paku pusobi ve vzdalenosti 0.5 m sila 2 000 N. Jak velka sila musi pusobit na druhé rameno paky
ve vzdalenosti 2.5 m. aby byla paka v rovnovaze?

12. a) 2m b) I m
/A 3N
SN
c) 3m d) 0,5m
A
3N
12N

a) Ktera sila ma nejvetsi moment vzhledem k ose otaceni?

b) Ktere sily maji stejny moment vzhledem k ose otaceni?

c¢) Ktera sila ma nejmensi moment vzhledem k ose otaceni?
16. Doplii tabulku spravnymi udaj:
sila [N] 200 25 40 15
rameno sily [m] 0.8 0,05 - 04
moment sily [N.m] 100 250 16 375




